



图说

美国秃鹰从天而降  
与赤狐上演夺兔大战

美国华盛顿州圣胡安岛国家历史公园,摄影师拍摄到了一场“史诗般”的拔河大战,一只秃鹰和一只赤狐抢夺一只兔子。画面中,这只赤狐本叼着一只刚刚捕获的兔子,突然一只秃鹰从天而降抢夺赤狐嘴里的兔子。赤狐紧紧抓住自己的战利品,但秃鹰的力气要更大一些,赤狐甚至被其连着兔子带到了约6米高的半空。最终,赤狐争夺不过不得放手,眼看着秃鹰带着战利品飞走了,一脸困惑。  
□据中新社

发布

宫颈癌疫苗接种对象  
年龄获批延长至45岁

根据国家药品监督管理局药品审评中心的技术审评结果,HPV疫苗希瑞适的接种对象年龄延长至45岁已获得批准,由此成为了中国内地目前唯一获批可适用于所有9至45岁女性人群的宫颈癌疫苗。□据《人民日报》

浙江丽水通告:  
党员干部婚丧随礼不得超百元

5月29日,记者从浙江丽水市委宣传部获悉,丽水市政府日前发布通告称,全市范围开展婚丧陋习治理,要求非亲人员随礼不超过100元、办婚治丧车队通过城乡道路的车辆不超过6辆。  
□据澎湃新闻

朝劳动党副委员长金英哲抵京  
将赴美见蓬佩奥

美朝计划于6月12日举行首脑会谈,目前会谈准备工作正在新加坡和板门店“双管齐下”、紧张进行。与此同时,朝鲜劳动党中央副委员长、统一战线部部长金英哲于5月29日抵京,将赶赴美国与美国国务卿蓬佩奥举行会晤。

据韩联社报道,金英哲29日上午10时乘坐高丽航空JS151航班抵达北京首都国际机场,将于30日13时乘坐国航CA981次航班飞往纽约。报道称,金英哲一行原计划乘坐国航CA817次航班飞往华盛顿,但抵达北京后变更了计划。

外交消息人士透露,金英哲当天抵京后先与中方相关人士会谈,之后将于30日出发前往美国。据报道,26

日举行的韩朝第二次首脑会谈中,金英哲是唯一列席的朝方官员。韩联社认为,美朝双方目前正在板门店和新加坡,就美朝首脑会谈议题与后勤事务进行磋商,预计金英哲此行会见蓬佩奥将最终敲定首脑会谈的相关事宜。美朝或还将举行高级别会谈。报道还说,当天朝鲜外务省北美局代理局长崔康一也现身机场。

据韩国媒体此前报道,朝鲜国务委员会部长金昌善于29日与白宫副幕僚长哈金在新加坡会面,就美朝首脑会谈具体时间、场所、礼宾、警卫等进行协商。与此同时,朝鲜外务省副相崔善姬和美国驻菲大使金成已从27日开始在板门店进行工作磋商,讨论首脑会谈的主要议题。  
□据《环球时报》

说事

男子因开车喷花露水  
首次检测被测出酒驾

继“荔枝一颗酒驾”的话题在网上走红后,近日又有人用亲身经历证明,在车内喷花露水也会被测出酒驾。5月27日,武汉一名司机在车上接受酒精测试,结果显示

他“喝了酒”。但该男子坚称自己一天都没喝酒,其妻子解释说因为车上刚喷了花露水。之后交警让该男子下车再次检测,数值则显示为0。  
□据《北京青年报》

小茶杯 大“智绘”

——富光杯精致亮相世界制造业大会

5月25日-27日,2018世界制造业大会和2018中国国际徽商大会在安徽合肥盛大召开,来自世界各地的4000多名嘉宾齐聚大湖名城,共同见证了安徽制造的实力。这几日,在滨湖国际会展中心,每天都人头攒动,在各种智能机器人、高端设备、炫酷汽车的包围下,几款精致、有温度的小茶杯显得别具一格。

□汪婷婷  
吴善良 文/图



可迅速降温的茶杯“吸粉”无数

在滨湖国际会展中心主展馆的精品制造展区,几款可爱、精致的小茶杯吸引了一波波参展嘉宾和市民的驻足。这些小茶杯跟高大上的制造业大会有什么关系呢?你可别小看了这些茶杯,记者从现场了解到,来自安徽富光实业股份有限公司的茶杯可是妥妥地彰显了安徽制造的实力。

记者在现场看到一款智饮控温杯,外形与普通保温杯无异,但它可是有迅速降温的神奇功能哦!在大家的见证下,现场的一名工作人员将一杯温度显示100摄氏度的开水倒入这款控温杯中,并盖紧杯盖,上下左右摇晃了几下。随后,工作人员打开杯盖,竟将眼前的这杯“开水”轻松喝了下去。

“大家不必紧张,这水温已经不再是100度了,”工作人员随即把杯盖上的温度计展示出来,“大家看,只有58度了。”据介绍,该款水杯采用相变材料,即航空材质研发而成,只需要一分钟的时间,水温就可以快速降至人体可直接饮用的58摄氏度左右。

据工作人员介绍,这款控温杯除了一分钟快速降温和智能显示温度外,还有双层304不锈钢材质、6小时长效保温保冷、烤漆外壁等亮点。在展览现场,小茶杯蕴藏的“黑科技”也是“吸粉”无数。

3D打印 彰显安徽制造的魅力

“这个杯子上的花纹怎么会有立体感?”一位参展嘉宾问道。记者现场看到,嘉宾问起的杯子杯身印有“智绘安徽”的字样以及大湖名城的壮丽风景。“我们的杯子在表面顺漆层、底漆层的工艺基础上,采用3D打印技术,可个人根据需求量身定制图案。”工作人员介绍道,这也是杯身花纹凹凸不平的原因所在。

据介绍,印有“智绘安徽”的定制杯是该公司专门为本次世界制造业大会所设计的,首批一共定制了100套,外形美观且具有纪念意义。此外,现场展出的“fu+”富光杯具有双层滤网,可泡咖啡,亦可泡茶,其方便实用性也获得了参展嘉宾和市民的称赞。

来自安徽的小茶杯,在本次大会中大放异彩,让世界看到了安徽制造的品质和颜值。据悉,安徽的富光杯已经走过了34年历史,拥有全球最大的口杯生产和制造基地。此外,还拥有百余人的研发团队,每年研发超过300款新品,并与多家重点高校、知名设计公司合作,科研水平在同行业中一直处于领先地位。

